

内部资料 注意保存

江苏海事职业技术学院

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 4 期

中共江苏海事职业技术学院委员会主题教育领导小组办公室

2019年10月9日

学校在“不忘初心、牢记使命”主题教育中加强爱国主义教育
开展系列活动献礼 70 华诞 海院与伟大祖国共同奋进

国庆节前夕，中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中加强爱国主义教育、弘扬爱国主义精神的通知》，指出在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，要加强爱国主义教育，弘扬爱国主义精神，激发广大党员干部和人民群众的爱国热情，凝聚奋进新时代的磅礴伟力，做好党中央部

署正在做的事情。学校各单位积极响应号召，注重主题教育的针对性、时效性、感染力，在爱国主义教育中回望初心、理解使命，以立足岗位、发奋工作的实际行动践之行之。

聆听校友故事 感受榜样力量

校党委宣传部、工会、团委联合主办了“壮丽七十年 奋进新时代”庆祝新中国成立70周年文艺汇演，本次文艺汇演分为“红色时代”“岁月如歌”“不忘初心”三大篇章，来自全校各院的近六百名师生用精彩纷呈的艺术表演和热烈浓厚的爱国情怀，生动展现了中华人民共和国七十载的风雨兼程与探索拼搏。汇演特别邀请了任锦泓、汪满明两位优秀校友共庆盛世。作为曾经的海院学子，他们亲历并一直深深牵挂着母校的发展建设，他们对往日海院的追忆，对中国航海事业的拳拳之情感染着全体观众。

现年91岁高龄的任锦泓先生，曾任南京海校第一教务副校长，是我校最早的学员、职工和校领导之一。年富力强时为国家培养输送一流航运人才，老当益壮时积极投身地方社区建设，他积极丰富的人生彰显了共产党人“生命不止、奋斗不息”的革命底色。汪满明船长，已有31年党龄，是我校前身之一南京河校1973级校友，曾任中远香港航运有限公司/深圳远洋运输股份有限公司海务管理部高级主管。在20年职业生涯中，他恪守“我为祖国去远航”的座

右铭，将一名普通共产党员的壮志豪情尽情挥洒于波澜壮阔的大海之上。

翰墨寄情祖国 灯光闪亮前程

人文艺术学院和江苏苏青书画院共同主办了“翰墨抒情辉煌中国”庆祝新中国成立70周年书画巡回展，引导广大师生在江山画卷中增进爱国情怀。此次展出的百余幅红色主题书画展，深刻展现了新中国成立以来，七十年的斗转星移，七十年的沧海桑田，中国人民在中国共产党的领导下披荆斩棘、风雨兼程，创造了举世瞩目的中国奇迹。通过这次活动，能让更多的书画家投身到艺术创作中来，创作出更多具有高质量、高品位的艺术作品，携手弘扬中华优秀传统文化，不忘合作初心，展望新时代的美好未来。

信息工程学院与现代技术教育中心举办了无人机灯光秀，100架无人机热血集结南广场，空中拼点海院校名、校徽、校门、远洋巨轮等图案，点亮巨幅“祖国万岁”等字样，深情表白祖国，为祖国70周年打CALL。

电气工程学院组织全体教职工演绎MTV《我和我的祖国》，在纵情歌唱中抒发对祖国的热爱之情。

继续教育学院开展校社互动，与淳化街道社区教育中心共同开办专题讲座《培育新时代青年的君子人格》，引导社区老年人投身公益事业，关心青年一代的成长，以“老有所为”为国家发展做出贡献。

爱在蓝天大海 告白伟大祖国

经济管理学院团总支、信息工程学院团总支开展了一次别开生面的信仰公开课——组织全体留校生集体观看庆祝新中国成立 70 周年大阅兵，气势恢宏的阅兵仪式让同学们感到热血沸腾，观看完毕后热情交流，纷纷表达爱国感受。**航海技术学院团总支**开展庆祝新中国建国 70 周年系列活动。

“用闪亮青春告白伟大祖国”活动组织学生们写下对伟大祖国的深情祝福，鼓励他们不忘成长初心，牢记青春使命，为祖国的繁荣昌盛贡献青春。“爱在蓝天之下，爱在大海之上”升国旗活动，留校的同学们挥动着国旗，在蓝天下述说着对祖国的热爱；踏上远航巨轮的卓越海员学子们传来手持国旗的画面，在大海上表达着对祖国的祝福。校内校外学生通过新媒体实时互动，把热爱和祝福都寄托在随风飘动的五星红旗上。

报：省委主题教育第八巡回督导组，校党委委员，校党委主题教育领导小组成员

送：校各党总支（直属党支部），校各党支部

中共江苏海事职业技术学院委员会主题教育领导小组办公室

2019年10月9日
